

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ КРЫМ 21 ИЮЛ 1979

г. Ялта



● КУКОЛЬНИКИ ПОКАЗЫВАЮТ

ПРИГЛАШЕНИЕ В СКАЗКУ

Крымские сказочники живут в областном театре кукол — одном из старейших на Украине. Начавший свой путь в первые послевоенные годы, творческий коллектив прививает детям любовь к родной стране, ее героической истории.

Нынешний год — юбилейный для крымского театра. Ему исполняется 35 лет. Приятно отметить, что и по сей день на сцене работают старейшие наши актеры — Регина Лазаревна Игнатьева и Вера Антоновна Белуш, Георгий Николаевич Мартыянов и Антонина Ива-

новна Азарова. Вместе с ними успешно трудятся молодые актеры Николай Степаненков, Александр Ермачков, Людмила Тарасенко, Галина Градоблянская.

За это время было поставлено немало интересных спектаклей, в том числе «Клянемся тебе, Кибальчиш!», получивший диплом первой степени на республиканском смотре театров, посвященном 50-летию пионерской организации, и «Когда ромашка расцветает». В Одессе, на межобластном фестивале театров кукол Украины и Молдавии, крым-

ский занял первое место.

Репертуар, подготовленный для летних гастролей, разнообразен. Это «Кошки-мышки», «Клянемся тебе, Кибальчиш!», «Когда ромашка расцветает», «Приключение».

Добро пожаловать в сказку!

Е. ЛИХОВСКИЙ,
заведующий литературно-педагогической частью Крымского театра кукол.

На снимке: перед началом представления.

Фото Б. АЗАРОВА.